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Председник Координационог тела за Прешево, Бујановац и Медвеђу Зоран Станковић
изјавио је да не очекује никакве провокације или инциденте током прославе албанског
празника Дан заставе, 28. новембра, што пада усред предизборне кампање за локалне
изборе у Прешеву.

  

  

Станковић истиче да за пет година, колико је на челу владиног тела за општине
Прешево, Бујановац и Медвеђу, на том простору није било међунационалних сукоба или
безбедносних ризика који угрожавају државу Србију.

  

- Када сам постављен за председника Координационог тела, за тај Дан заставе, 28.
новембра је у Прешеву мимо закона постављен споменик палим борцима ослободилачке
војске ПБМ, а следеће године смо имали проблем с уџбеницима. У последње две године
на овим прославама више није било ексцеса и запаљиве реторике - казао је Станковић
за данашњу "Политику".

  

На констатацију да Албанци тај празник још увек прослављају с државним заставама
Албаније, што наш закон не допушта, Станковић каже да се Координационо тело залаже
за то да Албанци као национална мањина изаберу свој грб и заставу, у складу са
стандардима који важе у међународној заједници и да се она у неким детаљима мора
разликовати од симбола државе матице.
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- Када смо разговарали о томе, неки од нагласнијих политичких представника Албанаца
су рекли да имају своју заставу Албаније коју користе 50 година. Ми смо их питали на
коју мисле, ону из времена Енвера Хоџе или ову нову - казао је Станковић.

  

Према његовим речима, као решење овог проблема биће предложено да тим експерата
за међународно право из Тиране, или неке друге земље, објасни како по међународним
конвенцијама треба да изгледају њихови симболи.

  

Станковић сматра да би на предстојеће локалне изборе у Прешеву, 24. децембра, српске
партије требало да наступе заједно да би у скупштини општине имали своје
представнике.

  

Он такође верује да се неће поновити прошлогодишњи сценарио када су Албанци у
великом броју с Косова кренули на гласање у Медвеђу.

  

- Министар Бранко Ружић је изјавио да су бирачки спискови ажурирани и да није могућа
никаква манипулација због електронске обраде података и ја му верујем - рекао је
Станковић.

  

Он сматра добрим што сада Шаип Камбери предлаже да се наставе разговори с Владом
о плану у седам тачака који су прекинути пре четири године због закона о мрежи судова.

  

- Тај план у седам тачака би могли да у потпуности реализујемо за две године - казао је
Станковић.

  

Станковић је навео да он предвиђа потпуну интеграцију албанске мањине у државне
институције, економски опоравак тих општина, службену употребу језика,
децентрализацију у правосуђу, образовање, здравствену и социјалну заштиту, али и
јачање безбедности.
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- Зато ми предлажемо Влади да премијерка, или председник Србије позове све
политичке лидере Албанаца на разговор - рекао је Станковић.

  

(Танјуг)
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